

# Её улыбка



Uthiia ???

18+

# Uthia ???

## Её улыбка

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70598644](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70598644)  
SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

Можно не обращать внимания на этот рассказ, но он обратит внимание на вас. Но этот рассказ не тот, за кого себя выдает. Вроде романтика. Обычная романтика, да?

# Uthiia ???

## Её улыбка

Я стоял в каком-то черном пространстве. Вокруг пустота, ничего не слышно. Я сделал шаг. Пол был как будто изгибающийся, а стен не было. Ну, вдруг кто-то сказал:

– Вставай!

Чуть видный белый свет пробился через тьму. Я стал идти в его сторону. С каждым шагом он становился все ярче и ярче.

– Кирилл, вставай!

Наконец, свет стал очень ярким. Я сделал шаг в белый круг. Свет развеялся, а надо мной возвышался силуэт. Я протер глаза и увидел человека, который как две капли воды похож на меня. Это Эндий. Моя вторая личность.

– Вставай! Ленивый кусок говна!

– Ты же в курсе, что ты – это я да?

Повисла минута молчания.

– Пошел ты, – сказал Эндий. – И вообще, я уже давно на ногах.

– Ты никогда не спишь. Ладно, встану.

– Давай, давай. Тебе еще в школу!

– Энштейн хренов!

Я даже не помню, как Эндий появился. Я помню, что он

появился, когда мне было семь лет. Я хотел его лечить, но в целом это хорошая замена другу. Нет, конечно, у меня есть друзья, но Эндий всегда меня поддерживает, хоть общаемся мы как будто ненавидим друг друга. Сейчас мне семнадцать. Живу я один, на наследство родителей. А уже скоро конец второй четверти. Учусь я в одиннадцатом классе. Встав с кровати, я начал утреннюю рутину. Я посмотрел в телефон. Семь утра. И зачем так рано? Я пошел в ванную, сделал все необходимое, и пошел на кухню. Что у меня есть на завтрак? Я приготовил пару яиц и приступил завтракать.

– А со мной больше разговаривать не хочешь? – сказал Эндий.

– А зачем? Ты и так все мои мысли читаешь.

– Ну, знаешь, интереснее почувствовать, чем наблюдать.

– Мне срать, что там тебе интереснее. Я не хочу разговаривать ни с кем.

– Ой, ой, ой. А как хрень какая-то случилась, сразу, Эндий, помоги, мне плохо, я хочу поговорить!

– Да, иди, ты!

Я доел свой завтрак, собрался и вышел. Я вообще не хотел идти в эту школу. И тем более зимняя ночь, которая, как мне казалось, длилась вечность, подогрела мое нежелание куда-то тащиться. По пути со мной списался Макс, мой друг. Мы дружим с класса седьмого, как раз тогда его перевели в наш класс.

– Ты где? Я уже в школе.

– А, ты, я смотрю, у нас Мистер пунктуальность. Мне в падлу за 20 мин до первого урока куда-то идти.

– Давай быстрее!

– Уже вышел.

Несмотря на то, что буквально все говорило мне не идти в школу, я все еще дошел до нее. Зайдя в раздевалку, я, не обращая внимание ни на что, просто переоделся и дошел до кабинета. Скучные совершенно безвкусные коридоры, наполненные учениками. Вонь дешёвого дезодоранта от моих сверстников. Да, это моя школа. Да и не только моя. Во всех школах такое, я уверен. Ну только если не в лицее, там точно такого нет. Среди толпы учеников я разглядел Макса. Немного полный, среднего роста с короткой стрижкой парень в очках, черной кофте без капюшона, синих джинсах и красных кроссовках, по типу тех, что есть почти во всех американских фильмах про школу. С виду может показаться, что он задрот, который неделями не вылезает из подвала, играя в что-то по типу Dungeons and dragons, или Baldur's gate, но это не так. Мы поздоровались. Макс сказал:

– Слышал? Сегодня в класс новенькая придёт.

– А мне то что? Мне точно ничего не светит, как и тебе.

– Возможно, что она вообще сразу в Антона влюбиться.

– Ну это да. Красивый, накаченный, умный, богатый, и самый крутой в школе.

К нам навстречу шел силуэт. О, нет. Я его сразу узнал. Это Рома. Круглый двоечник, хотя по физкультуре выходит го-

довая пятерка. Это невысокий прыщавый идиот спортивно-го телосложения. Всегда носит худи и широкие спортивные штаны с внезапно мужскими туфлями. Его длинные зачесанные назад волосы кричат, что он хочет казаться крутым. Но воняет то него так, что никто бы не подошел к нему намеренно. Это главный задира, если и не всей школы, то хотя бы нашего класса. Он как бы невзначай подошел к нам.

– О, голубки!

– Чего тебе надо? – грубо ответил я, стараясь дышать ртом. -

– Уйди! – сказал Макс, явно не вынося этот «прекрасный» аромат. -

Рома замахнулся на Макса, но я остановил его руку.

– Я бы так не рисковал, если ты понимаешь, о чем я, Рома.

-

У меня было много опыта в уличных драках. Не то чтобы я любил подраться, но в моем родном городе я жил прямо рядом с гетто. Так что мне пришлось научиться драться.

– Ладно, – затажно сказал Рома, – у меня еще будет время с тобой повеселиться. -

Он ушел, а мы продолжили разговаривать.

– Он меня уже задолбал, – сказал Макс, – его скоро отчислить должны, поскорее бы. -

– К таким нужен... особый подход, – ответил я. -

Прозвенел звонок. Вот в чем минус позднего прихода в школу, не успеешь ничего сделать, как уже звонок. Первым

была математика. Я прошел между хмурыми лицами одноклассников и сел за последнюю парту. Когда все сели, учитель стал говорить.

– Итак, класс. Сегодня у нас в школе новенькая, она должна прийти с минуты на минуту. -

В класс зашла та самая девушка. Я же занимался своими делами.

– И... извините за опоздание, можно войти? -

– Все нормально, ты не опоздала. -

Я услышал ее голос. Он очень звонкий, и на удивление очень приятный. Мне никогда не нравились голоса.

– Знакомьтесь, это Ева! -

Все-таки я решил поднять голову, чтобы посмотреть на нее и... о Боже. Я что... увидел ангела? Это была девушка с длинными черными волосами в бардовой футболке и растёгнутой темной кофте. В серых джинсах и туфлях на невысоком каблуке. Ее острые черты лица, губы с бардовой помадой на них. Небольшие круглые серьги и лавандовые глаза со стрелками подчеркивали ее красоту. Немного прийдя в чувства, я услышал, как кто-то выкрикивает мое имя.

– Кирилл! Ты опять в облаках витаешь? -

Это учитель пытался до меня докричаться.

– А? и... извините. Я... замечтался -

– Ева, на последних партах практически все свободно. Садись там. -

Она пошла на последнюю парту, села на парту, что слева

от меня! На уроке будет очень трудно сосредоточиться.

– Ну а мы начнем урок, – сказал учитель. -

Ей-то легко говорить. У нее нет слева ангела во плоти. Через несколько минут, я почти сосредоточился на уроке. Но тут почувствовал на себе чей-то взгляд. О... она что... на меня смотрит? Побоявшись поворачиваться к ней, я остался с чувством того, что на меня смотрят. Урок прошел в напряжении. Наконец-то он закончился. Следующие уроки я просто думал о ней. Уроки закончились очень быстро, и я пошел домой. Все происходило очень быстро. До дома мне идти десять минут, но подумав о ней, десять минут превращаются в пару секунд. Но тут я очнулся от голоса Эндия.

– Алло! Я с кем разговариваю?! -

– А? Что ты хотел? -

– До тебя достучаться хотел! Ты опять влюбился?! -

Через несколько минут до меня дошло, что я должен что-нибудь сказать.

– Алло! Рожденный в пробирке, отвечай! -

– Я? Н-навверное... -

– Да не навверное, а точно! Ты забыл, что произошло, когда ты в прошлый раз влюбился?! –

– Эээм... забыл. -

– Тогда напомню... -

Я снова подумал о ней и ушел в себя. Ее прекрасные волосы... Ой. Я снова услышал Эндия.

– Ты надо мной издеваешься? -

– Ч-что ты говорил? -

– Ладно... оставлю тебя наедине с твоими мыслями. Как очнёшься, скажи. -

Через несколько минут я все-таки очнулся. Потому что захотел есть. Я пошел на кухню. Эндий наконец заговорил.

– Да, ну. Очнулся? -

– А я что, спал? -

– Да нет, просто вышел из реальности на часа так четыре! Ты опять за свое! Вспомни, что было, когда ты влюбился 5 лет назад! -

– Да на этот раз все нормально будет. -

– То есть ты хотел сказать "меня отшили, и я стал посмешищем" -

– Я тебе отвечаю, – в этот раз все будет нормально. -

– Хватит нести бред сумасшедшего! Я не хочу ещё раз выслушивать твоё нытьё после очередного отказа! Знаешь, как я тогда задолбался!?! -

Он действительно не на шутку устал. Я два дня ныл о том, что мне отказали, и я стал посмешищем. Он предлагал мне совершить суицид раз уж все настолько плохо, но я не решился. Тогда он принял решение просто не появляться пока я не закончу ныть. И это правда помогло.

– Я в курсе как ты тогда задолбался. Что было то было. Не может же второй раз не повезти. -

– Ой, иди нахер, делай что хочешь, – Сказал Эндий и испарился. -

Я же ел сухой завтрак стараясь не думать о ней. Получалось плохо. Я-то расплывался от представления ее лица, то чуть не падал от ее запаха. Сложно передать его словами. Лёгкий запах лаванды с нотками каких-то ягод, не знаю. Но что я точно знал в этот момент – это то, что я увидел ангела. Пришедшего с небес, падшего ангела! Она была прекрасна. Я доел сухой завтрак и посмотрел в телефон. Куча сообщений от Макса.

– Ты где? -

– Тебя федералы схватили что ль? -

– Алло -

– Ну видимо все-таки федералы, – ответил я.

– Да так, просто уснул. -

– О, тебя ФСБ выпустили? -

– Да вроде. -

– Че, пойдешь гулять? -

– Ок, где и когда? -

– В шесть у школы. -

– Ок. -

Я посмотрел на время, у меня было сорок минут. Я пошел одеваться. До школы я быстро дойду. Уже вечерело. Зима, тут ничего не поделаешь. Интересно, а что сейчас в Анапе или Сочи? Наверное, там осень. Не думаю, что когда-нибудь увижу, что там зимой, но прикольно просто порассуждать. Тем временем я уже вышел. Тридцать минут искал носки... Супер. Теперь у меня десять минут чтобы дойти до школы.

Дойдя до школы Макса, я не обнаружил. Я написал ему.

– Ты где? -

– Извини, задержался немного. Уже подхожу. -

Это было странно. Макс никогда не опаздывает. Немного подождав, я увидел его. Он подошёл ко мне и сказал.

– Слушай, а что ты в школе как будто сам не свой был. -

– Да... просто не выспался. -

– погоди, - сказал Макс протяжно, - ты "не выспался" только после того как эта новенькая к нам пришла. Влюбиться? -

– Мм.... А с чего ты взял? -

– Я понял! Все-таки влюбился! -

– Н-нет! -

– У тебя плохо получается что-то скрывать. Ты весь красный. -

Я и сам не заметил, как покраснел. В любом случае скрывать что-то уже нет смысла.

– Ну да. Я влюбился. -

Я и сам до конца не понял, что это было. Любовь, или что-то другое? Макс перевел тему.

– Ладно. Я хотел до ТЦ сходить. -

Мы пошли до торгового центра. Он был не так далеко от школы. По пути я снова о ней подумал. Хотелось бы узнать о ней побольше. Что она любит? Какие у нее увлечения? А где она живёт? Мы пришли очень быстро. Я даже удивился.

– И что ты тут хотел? -

– Да я себе наушники хотел купить, – сказал Макс.

– Я тогда тоже что-нибудь прикуплю, – ответил я.

Мы зашли в торговый центр и пошли в магазин техники.

Макс стал выбирать проводные наушники. Он всегда говорил, что проводные лучше. Я же не разделял его взглядов. Блютуз наушники же гораздо удобнее. Я же хотел купить...  
Черт. Я опять потерял ход мыслей из-за нее. Ева....

– Эй! Ты чего? -

Голос Макса вывел меня из состояния транса.

– А? Да говорю же не выспался. -

– Ты выбрал что-то? Я уже все. -

– Н-нет, что-то не хочется лишний раз деньги тратить. -

– Ну ладно, пойдем отсюда. -

Мы ещё немного погуляли и разошлись. Вернувшись домой, передо мной возник Эндий.

– Это хорошо, что Макс рядом был, а то ты бы в ТЦ до ночи простоял. -

– Боже, может хватит надо мной прикалываться? -

– Иди спи, завтра опять как амёба будешь, хотя это не от этого зависит. -

Я послушал Эндия и лег спать, тем более что завтра я опять увижу ее.

Прозвенел будильник. На этот раз утро оказалось не таким ужасным, может потому что сегодня пятница? Я собрался и пошел в школу. Утро опять темное, но на этот раз мне было наплевать. Я написал Максу.

– Ну что, завтра гуляем на все? -

– Конечно. -

Пока я шел в школу, рассматривая ночные пейзажи, то я думал о том, как снова ее увижу. Интересно, а тогда в школе мне показалось что она на меня смотрит, или все же нет?

Зайдя в школу, я увидел Макса. Он что все это время сидел на первом этаже? Мы поздоровались, Макс сказал:

– Слушай, завтра не гуляем. -

– Почему это? –

– А ты вообще группу не читаешь? У нас будет проект в парах. Пары будет выбирать классная -

– Оу... -

Это немного не входило в мои планы. А что если со мной в паре будет Ева? Ну с другой стороны я могу подкатить к ней. Мы с Максом пошли в класс. А я все пытался понять, что это за чувство было. Если бы это была любовь, то она не была бы такой сильной. Тогда что это было? Я буквально был овощем. Но больше всего меня волновало не это. Больше всего я боялся, что буду делать проект с Евой. Если я опять стану овощем, так еще и в ее присутствии..., наверное, не надо думать о плохом, да? Тем более всегда есть Эндий. я даже не знаю, что буду делать, если Ева окажется со мной в паре. Я одновременно хочу этого и не хочу. Да, это возможность узнать ее получше, но в то же время я легко могу стать амёбой в ее присутствии. А первым как раз урок с нашей классной. Я вместе с Максом зашел в кабинет аккуратно к началу урока. Супер. Урок начался с объявления и распределения

пар. Я же опять подумал о Еве и все прослушал. Но пришел я в себя, когда объявили очередную пару.

– Кирилл, ты будешь работать с Евой -

Это...было предсказуемо. Я никак не отреагировал, но Ева видимо была весьма не рада. Ладно. Весь урок я просто втыкал в стену. Уж не знаю, что будет, если Ева придёт ко мне домой. Надеюсь, что этого не произойдет, и мы будем делать проект как минимум по видеосвязи.

Уроки кончились. Я уже собирался идти домой, как тут ко мне подошла Ева.

– П-привет – наверное хочет мой телефон чтобы мы могли связаться, если что. Честно говоря, я забыл об этом.

– Ты... хотела мой телефон? –

– Нет, она хотела просто поговорить с тобой – сказал Эндий шепотом и тут же испарился. Откуда ему знать?

– Д-да. Я хотела узнать твой номер т-телефона -

По ее голосу было заметно, что она нервничает. Она в школе вообще ни с кем не разговаривает. Интересно, почему?

– Ну ладно. Сейчас напишу -

Я написал на клочке бумаги, который нашел в рюкзаке свой номер и отдал его Еве. Странно, почему я все еще не стал овощем. Я уже собирался уходить, как тут Ева сказала:

– С-стой... м-может п-проводишь меня? –

Чего? Ева хочет... чтобы я прогулялся с ней?

– К-конечно, почему бы и нет -

Идиот, что ты делаешь?! Эта мысль вырвалась неожиданно. Мне кажется, Эндий может влиять и на мои мысли. В любом случае, я уже согласился.

– Ну пойдем тогда – сказал я чтобы не выглядеть как идиот, застрявший в своих мыслях.

Мы шли до ее дома, уже был вечер. Оказывается, она живет довольно далеко. Она всю дорогу была не особо сговорчивой. Но я узнал, что она любит рисовать и живет одна, потому что ее родители на долго уехали за границу, а ей надо учиться, поэтому Ева отказалась. Я тоже рассказал, что живу один, потому что родители умерли. Пока мы разговаривали, как будто бы из ниоткуда на нашем пути встал Рома.

– Это программа «Давай поженимся» сегодня у нас в студии Кирилл, и... как там твою барышню зовут? –

Ева сразу закашлялась и закрыла нос от резкого запаха. Я же научился его не замечать, но не замечать огромную тушу невозможно.

– Что тебе опять надо? –

Он достал нож. Это был обычный кухонный нож, но видимо очень остро заточенный. На лице Евы застыл ужас, она напряженно вздохнула. Я же никак не отреагировал, я просто знал, что смогу уделать его в два счета. Рома показательно крутил передо мной нож. Я же простым движением выхватил у него нож и положил его на пол.

– Ты, тварь такая. Думал меня на нож посадить? –

Тем временем уже стемнело. Зимой темнеет очень быст-

ро.

– Кира! Не надо! – крикнула Ева.

– Не бойся. С такими мудаками только так и справляются.

Мельком я услышал голос Эндия, он был очень тихим.

– Убей его. Он не станет с тобой церемониться, убей его-

Ч-чего?! Что ты предлагаешь мне, Эндий? Я отвлекся и понял, что Рома загнал меня в тупик. Он выбрался из моего захвата и подставил нож к моему горлу. Из тьмы вышли два силуэта, которые явно были за Рому. Один из них ударил Еву, которая была в ступоре. И тут у меня что-то щелкнуло. Передо мной появился Эндий, а я снова оказался в черном пространстве как два дня назад. Эндий сказал.

– Теперь ты увидел последствия своего милосердия? –

– Д-да. Я увидел. -

– Так, чего же ты ждешь? УБЕЙ ЕГО! –

Я снова вернулся в реальность и опьяненный приказом Эндия выхватил нож и ударил Рому в плечо. Силуэты тут же сбежали, а Еву я почему-то не видел. Я сделал еще удар ему в грудь. Потом еще удар. И еще, и еще! И все это под слова Эндия.

– УБЕЙ ЕГО! УБЕЙ ЕГО! –

Я наносил удар за ударом. Я настолько увлекся, что перестал считать. Все вокруг меня потемнело, я видел только силуэт и кровь. Я снова был в черном пространстве и постоянно бил ножом Рому. Казалось, что это продлилось веч-

ность. Но когда я очнулся, я осознал неправильность своих действий. Я заплакал. Что я делаю? Разве я могу вершить судьбы людей? Дальше я помню только обрывки. Я почувствовал нежные прикосновения Евы, которая повела меня, судя по всему к ней домой. Я не мог сопротивляться, я лишь шел. Все вокруг начало темнеть и постепенно я оказался в черном пространстве.

Эндий стоял передо мной молча. Он просто стоял, даже не летал, он стоял. Хотя в черном пространстве невозможно ориентироваться, может то где я стою вообще потолок.

– Как ты считаешь? – сказал Эндий – Ты... сделал правильно?

– Н-нет! Я сделал абсолютно неправильный поступок! -

– Тогда почему ты это сделал? -

Вопрос, который заставил меня задуматься. Почему я это сделал?

– Отвечу за тебя. Потому что ты этого захотел. Ты мог спокойно не выполнять мой приказ. -

–Но... я... -

Это действительно мое желание? Нет... я не верю.

– Подумай над этим, – сказал Эндий и превратился в яркий свет. Я снова подошел к нему и проснулся.

Проснулся в какой-то комнате, это не моя квартира. Приятная, мягкая кровать, которая была абсолютно белой. Слева окно, через которое пробивался дневной свет. Справа, рядом с кроватью огромный стеллаж книг. Ковер на всю ком-

нату и стол с креслом в углу. У двери в комнату стоял большой шкаф. Сначала я не понимал где нахожусь. Но потом, почувствовав аромат лаванды с ягодами, я все понял. Я дома у Евы, только где она? Я услышал тихий плач. Это Ева? Я пошел на звук. Он исходил из ванной. Я медленно открыл и увидел Еву... которая... резала себя. Увидев меня, на ее глазах застыл ужас.

– Нет! Уходи! Оставь меня! –

Она забилась в угол и продолжила плакать. Весь пол был в крови. Я осторожно подошел к Еве. Она сильно дрожала.

– Ева, я ничего тебе не сделаю –

Мне очень больно видеть эту картину, но надо ее как-то успокоить. Она оттолкнула меня, и я упал, поскользнувшись на крови. Эндий резко появился, возвысившись надо мной.

– Если бы ты умер там, то этого можно было бы избежать –

Сказал человек, предложивший мне убить. Заткнись. Тут же в голове начали возникать кадры из событий прошлой ночи. Сильно заболела голова. Я закричал

– А-а-а! –

Ева стала плакать еще сильнее. Хотелось закрыть уши и не слышать этого, потому что каждая секунда этого звука приносила мне огромную боль. Тут же я почувствовал, что вырубаясь. Я упал на пол, пропитавшись кровью и закрыл глаза.

Я проснулся в черном пространстве. Я... Эндий стоял спиной ко мне.

– Что ты хотел увидеть? Может я могу тебе помочь? – сказал он.

– Я ничего не хотел увидеть. Выпусти меня отсюда –

Эндий продолжил – О нет, я не выпущу. Пока ты не прой-  
дешь совет профилактики –

Совет профилактики? Эндий подошел ко мне. Я почувствовал, что черное пространство начало сужаться.

– Ты же понимаешь, что это было твое решение? –

Меня снова накрыло кадрами той ночи. Опять заболела голова, но уже сильнее. Передо мной появилось мое... лицо Эндия неаккуратно раскрашенное психоделическими цветами. Оно было буквально у меня на глазах и повторяло одну и ту же фразу.

– ЭТО БЫЛО ТВОЕ РЕШЕНИЕ!!! –

В глазах помутнело. Я лежал, а на мне сидел психоделический силуэт, который тыкал меня ножом. Я видел себя со стороны. Силуэт вырезал ножом фразу «Это было твое решение». Мой голос... голос Эндия постоянно повторял.

– ЭТО БЫЛО ТВОЕ РЕШЕНИЕ!!! –

В миг все прекратилось. Я оказался в белом пространстве, которое постепенно превратилось в пляж. Я почувствовал палящее, теплое и приятное солнце. Песок под ногами тоже был очень приятным. Я увидел Еву на горизонте. Я подбежал к ней.

– Ева! –

Она стояла ко мне спиной. Она медленно повернулась. Ее

прекрасное лицо, а главное – ее улыбка! Она сказала нежным голосом.

– Кирилл. Я так долго тебя ждала! Я люблю тебя! –

Я очень хотел услышать эти слова. Я забыл, что это какой-то абстрактный пляж, и вообще забыл, что это сон. Но также мгновенно я оказался в черном пространстве. Ева исчезла. Но тут же все стало становиться психоделическим. Каждая стена, каждая пылинка, каждый атом был раскрашен вырви глазами цветами. Меня начало трясти. На меня начало давить со всех сторон. Я... \*Неразборчиво\*

\*Ошибка. Перегрев системы. Перезапуск...\*

Я проснулся на кровати Евы. Она сидела рядом со мной. В ее глазах была радость, видимо от того что я проснулся.

– К-Кира! –

Было видно, что она едва сдерживалась от того чтобы меня обнять. Я все еще чувствовал себя плохо. Болела голова, казалось, что пространство то сжимается, то разжимается. Голос был слабым.

– П... почему ты все еще не выгнала меня? –

Ева ответила:

– К-как мне выгнать тебя в таком состоянии? –

– Очень просто... я же... убийца –

Снова меня стали пронизывать воспоминания прошлой ночи. Я вздрогнул. Ева тут же посмотрела на меня глазами, полными заботы.

– Ч-что случилось? –

– Ничего – Я с трудом встал с кровати.

– Куда ты? – спросила Ева.

– Пойду сдаваться полиции –

– Н-нет! –

Ева обняла меня, и я на секунду стал овощем. Я быстро пришел в себя.

– Отпусти меня, пожалуйста –

– Нет! Я тебя не отпущу! –

– Почему!?! –

Ева сделала небольшую паузу прежде чем ответить.

– Потому что... потому что я люблю тебя! –

Я вздрогнул. Сразу все недуги ушли. Я понял, что эти чувства взаимные. Я лег на кровать, рядом с Евой. Мне было очень хорошо.

– Я... тоже тебя люблю –

Ева наполнилась счастьем. По ее глазам это было видно. Она продолжила свое признание.

– Я... если ты сдашься полиции, то я... я не знаю, как проживу без тебя. Я поняла, что не смогу без тебя жить еще с самого первого дня, \*когда\* когда увидела тебя –

Эндий возник над нами.

– Твою мать, Кира, ты ничего не заметил –

Не заметил. Иди нахер. Я счастлив, а тут ты... убийца.

**\*СКОЛЬКО РАЗ ТЕБЕ ПОВТОРЯ\*\*\*\*\*** Эндий открывал рот без звуков. Ну и ладно. Сейчас главное, что Ева тут **\*И Я МОГУ \*\*\*\*\***. Я нежно обнял Еву в ответ и раство-

рился в этом чувстве, которое совсем не понимаю... любовь.

Я сказал:

– Что ж. когда у нас свидание? –

Ева смутилась.

– Ты... готов? Но... -

– Все зависит от того, готова ли ты? -

– Н-ну... давай тогда... завтра –

Завтра? Черт. Я не думал, что она будет такой смелой.

Ладно... я постараюсь.

– Хорошо. – я тепло улыбнулся. – Только... мне нужно уйти домой. Одному, хорошо? –

Ева немного разочаровалась – Х-хорошо... тогда завтра на свидании? –

– Конечно – с этими словами я оделся и покинул квартиру

Евы.

Когда я вышел на улицу, передо мной сразу возник Эндий.

Что этому идиоту надо? Эндий сказал:

– А хочешь сказку расскажу? –

Рассказывай, что хочешь. Мне пофиг.

...

...

...

...

...

...

...



*он это делает? Я существую. Они нет. Я человек. Они монстры. Мне кажется, что он не должен был это читать. Но поздно уже что-то менять. Семнадцать лет жизни в мусор. Два часа резни...*

Я проснулся дома. Видимо, лег спать после того как ушел от Евы. Странно что я не помню, как пришел. Я встал с кровати. Эндий появился из воздуха, как обычно.

– Ну что? Понравилась сказочка? –

– Какая сказочка? –

Эндий сделал такое лицо, будто что-то вспомнил.

– Точно. Ты же персонаж. Главный, но все же –

Главный персонаж? Что он несет? Жаль, что я не могу его убить. Я не хочу его слушать. Какая-то сказочка. Что он вообще несет? Я пошел в ванную чтобы привести себя в порядок. Вид был как будто после вечеринки. Или после убий... снова кадры той ночи. Я быстро пришел в себя. Эндий появился сзади меня.

– Что, воспоминания мучают? –

Я ничего ему не ответил. Пошел ты, убийца. Или это было мое решение? Нет... точно нет. Он меня заставил. Я умылся. Уже неплохо. Мне стало лучше, но все еще не совсем хорошо. Рядом с Евой все растворяется, но пока ее нет... я посмотрел на время. Семь утра. У нас сегодня свидание. Ну хоть в школу не надо. Надеюсь, не стану овощем. Нужно надеть что-то... не мятое. Начнем с этого. Я нашел какую-то кофту. На удивление, даже неплохо выглядит. Хорошо, что

мы обменялись контактами и я знаю, когда и где Ева меня ждет. У кинотеатра в десять утра. Интересно, что она хочет посмотреть? Я очень надеюсь, что не что-то романтическое. Хотя... ладно, я согласен. Я быстро оделся и вышел. Я быстро дошел до кинотеатра. Довольно далеко, но это время пролетело незаметно. Я увидел Еву, которая стояла у кинотеатра. Я подошел к ней.

– Извини, если заставил ждать. –

– Все хорошо. Я бы подождала. –

– Ладно. Какой фильм хотела посмотреть? –

Ева показала на афишу. Фильм «Среди цветов». Видимо романтический. Твою мать. Это было предсказуемо.

– И когда он начинается? – спросил я.

– Через десять минут. – ответила Ева.

Ладно... я думал, у меня будет время смириться, но видимо его нет. Мы зашли внутрь и подошли к билетной кассе. Ева немного замаялась, поэтому я заговорил с билетером.

– Два билета на «Среди цветов» -

Интересно, чего там можно наснимать? На секунду я увидел кинотеатр, ~~полный трупов и крови...~~

...

На секунду я увидел Эндия, который почему-то был весь в крови. Точно, он же убийца. Я не придавал этому значение. Уже через пять минут начнется фильм. Мы с Евой заняли места в кинозале. Помимо нас пришло несколько человек, но в целом зал был почти пустой. Я просто стал сидеть, по-

смаatrивая на Еву. Она такая красивая... я понял, что снова на секунду превратился в овощ. Фильм начался. Особо интересно не было, я больше смотрел на Еву. Хорошо, что она увлеченно смотрела фильм, а то было бы неловко, если бы она увидела, что я на нее смотрю. Мы досмотрели до середины фильма, где была сцена с поцелуем. Ева покраснела и украдкой посмотрела на меня. Я сказал:

– Хочешь повторить? –

Ева тихим голосом ответила:

– Н-ну... если... ты не против –

Она взяла мою руку. Я стал приближаться к ее губам. Наши губы слились в поцелуе. Как же это было предсказуемо! Я чувствовал каждую свою клеточку. Каждый мой кусочек ликовал и плавился от счастья. Это мгновение пролетело очень быстро. Я хотел бы еще... но ладно. Этого и так достаточно. Мы досмотрели фильм и ушли из кинотеатра держась за руки. Ева предложила:

– Кира, м-может сегодня ты поспишь у меня? –

Немного неожиданно.

– Ладно. Все что хочешь –

Мы пошли до дома Евы. Я был расслабленным после поцелуя, но моя расслабленность ушла, когда появился Эндий. Я снова оказался в черном пространстве. Я спросил.

– Что тебе от меня нужно?! –

Эндий сделал небольшую паузу, прежде чем ответить.

– Я просто хочу напомнить тебе что ты **убиваешь этот**

~~город. Убиваешь людей одного за одним.~~ –

Что он несет? Я сейчас просто мирно прогуливаюсь с Евой. Эндий продолжил.

– Догадливые читатели поймут, что я имею ввиду –

Какие читатели? Ничего не понимаю.

– Выпусти меня уже! Хватит! –

Эндий сказал:

– Из всех главных героев, которых я видел... ты – самый сумасшедший, и самый слабый. Помни, в начале твоей истории представили меня, а не тебя. –

Он превратился в яркий белый свет. Я по привычке вошел в него и оказался дома у Евы. Солнце было особенно ярким, почему-то. Дневной свет просачивался через плотные шторы. Они разве у нее были? Тонкая струйка света падала на лицо Евы. Она заснула с улыбкой на лице. Я, не желая ее будить, встал с кровати и пошел в ванную. Ну, чистить зубы мне нечем, так что пока что только умоюсь. Я открыл кран и зачерпнув воды в руки, плеснул ею в лицо. Я посмотрел на себя в зеркало. На секунду мне показалось что **я весь в крови**. Я не придал моему виду особого значения. Я вышел из ванной и увидел Еву, которая сидела на кровати и потягивалась. Я подошел к ней. Ева спросила.

– Ты давно на ногах? –

– Нет. Тоже только что проснулся –

Она немного улыбнулась и спросила:

– Что сегодня будем делать? –

Я немного задумался. Сегодня воскресенье... я только что это вспомнил.

– Наверное к школе готовиться. Сегодня же воскресенье. –

Ева выглядела слегка расстроенной. Как же я ее понимаю.

– Ладно тогда. Ты сейчас домой? –

– Очень не хотелось бы, но да. –

Мне было грустно, даже немного болело сердце. Хотя я знал, что завтра снова встречу ее. Я лениво собрался, поцеловал Еву в щеку и вышел на улицу. Зимний день. Хорошо хоть не утро. Я пошел в сторону своего дома. Виды были... холодные. Белые равнины вперемешку с высокими домами. Легкий снегопад. Который ни хрена не поддерживает новогоднее настроение. И вообще новый год прошел. Город полупустой, людей почти нет, но так даже лучше. Идти без наушников невозможно. Холодные неприятные виды. Душу морозит, не только тело. Есть все же лучик света в этом мире... но его сейчас нет со мной. Только он согревает меня. Но вдруг все поменялось.

*Я бежал по пустынным зимним коридорам. Вокруг меня были только трупы. Безжизненные тела. Неужели все умерли? Темно красная засыхающая вода была разлита везде. Шел сильный снегопад, я бежал с голым тросом. Но не чувствовал ни холода, ни усталости. Чувствовал только любовь. Где Ева? Где она!? Кто всех убил? Взглянув на себя, я все понял. Красная вода была на мне. В руке был нож.*

*Стрелки часов судного дня замерли на финале. Семнадцать лет жизни в мусор. Два часа резни...*

Я летал по черному пространству, наблюдая за Кириллом. Сейчас ему двадцать пять, на самом деле все еще семнадцать. Он пока что об этом не знает. Интересно, сможет ли он догадаться сам о том, что все это ложь? А прошло не так много времени, его не смущают провалы в памяти? Как же не удобно работать на первых версиях этой дополненной реальности. Еще и читатель все видит, и может прочесть. А ведь сначала это была просто романтика, с элементом мистики, в виде меня. Но этот... даже язык не поворачивается назвать его аппаратом дополненной реальности, не справляется с простейшим произведением. Читатель не должен был видеть меня, «сказки», убийства, текстовые баги. Но эта долбаная развалюха не справляется даже с распределением роли! Я не главный герой! Почему эта железка пишет мои мысли?! Или это Он? надо вмешаться. Читатель не должен видеть то что происходит от моего лица! Да! Точно! Сделаю перегруз системы! Для этого достаточно всего лишь...

*\*Ошибка. Перегрев системы. Перезагрузка\**

Мы с Евой ехали в наш родной город, где мы познакомились. Ева пока ничего не знает, но я знаю. Я специально скрываю от нее все подробности, чтобы она ничего не заподозрила. Конечно, наверное, немного рано, нам всего по двадцать пять. Но я не могу этого не сделать, я слишком сильно люблю ее. Мы доехали до прекрасной поляны которая бы-

ла за городом в частном секторе. Это была поляна, окруженная лесом с речкой, разделяющей ее на двое. Закат добавлял этому месту еще больше красоты. Ева удивленно вздохнула, видимо ей тоже понравилось это место.

– Боже мой! Кира! Как красиво! Ты знал об этом месте? –

– Да, лет с двенадцати. –

– И зачем ты меня сюда привел? –

Я ждал этого вопроса. Я встал на колени и вытащил кольцо из кармана.

– Ева. Ты... ты выйдешь за меня? –

Ева засияла от счастья.

– Да! Да! –

Но вдруг закат исчез и сменился на холодную зимнюю ночь. Снег падал огромными хлопьями. Я оглянулся и увидел эту же поляну... только зимнюю. И что самое страшное, везде были трупы. Я как идиот стоял на морозе с голым торсом, весь в крови и на колени. А в руке вместо кольца я держал нож. Я не чувствовал холода, почему-то. Я сразу же забеспокоился за Еву. Где она? Я побежал в сторону ее дома. Пока я бежал, я видел только зимние коридоры, окрашенные кровью, которые образовывали дома, и трупы. Ни одного живого человека. Ничего. Я добежал до дома Евы. Приличное расстояние, хотя я не почувствовал ни капли усталости. Я забежал в подъезд. Все двери жильцов были выбиты и из дверей лилась кровь. Дверь Евы тоже была выбита! Но

крови не было. Я осторожно зашел. Меня трясло от страха. Страх за Еву! Я осторожно открыл двери везде по ее квартире. Я увидел, что дверь в ванную была открыта. Я заглянул туда... и увидел Еву. Еву, лежащую в луже крови с глубокими порезами на руках. Она была бледная. Ее лавандовые глаза превратились в серые. Земля начала уходить из-под ног. Она умерла. Почему?! Я оказался в черном пространстве напротив Эндия. Он сказал:

– Ну что, умер твой смысл жизни? –

– Заткнись!!! –

Я набросился на него, но пролетел сквозь него. Он же нематериальный. Эндий продолжил:

– Знаешь, что произошло на самом деле? Ты убил всех. Весь город. Три миллиона человек умерли от твоей руки. Всего за каких-то жалких два часа ты оказался самым продуктивным убийцей в мире. А знаешь, как это произошло? Ева умерла от потери крови в ванной, когда ты вырубился. Проснувшись, твое сознание оказалось заперто в мире снов, твоих фантазий. А в реальности ты пошел убивать всех и каждого в этом городе. И знаешь, что я тебе скажу? У тебя не получилось бы отношений с Евой. У нее была очень запущенная депрессия. Прибавь к этому смерть родителей и травлю в любом коллективе. У тебя бы получился роман с этим человеком? Ты работал на пределе своих сил. Твой мозг выделял колоссальные количества адреналина. Это и помогло тебе убить весь город. Что ты будешь делать с этой

информацией, решать только тебе. –

Я в миг оказался в реальности. Я понял, что особого смысла жить больше нет. я убил три миллиона человек. Мне просто нет оправдания. Я понял, что все еще держу в руке нож. я взглянул на него. Обычный. Кухонный. Изрядно затупился. Я приложил все свои силы. И стал как безумец тыкать себя ножом. Через несколько секунд я перестал. Веки тяжелели. Сложно... думать... я... умираю...

*Город – мертвец*

*Эта ночь стала смертью моей, хотя смерть нес я сам. Эта ночь стала победой моей. Хотя кажется, что я проиграл. Город – мертвец. Здесь много судеб было оборвано. Здесь много крови было пролито. И что уж таить, здесь прошла сама смерть. Облик смерти запомнится навсегда. В истории будет для облика место. Обычный парень, семнадцать лет. Рабом смерти стал его скелет. Нож вместо косы, голый торс вместо плаща. И пошел паренек играть палача. Умерла его любовь, его можно понять. Но это невозможно, ведь его не унять. Смерть забрала и его, лишь она осталась в живых. И скрывая от читателя свои истинный мотив. Никогда не станет смерть карты раскрывать. Но даже смерть всегда можно обыграть. Семнадцать лет жизни в мусор. Два часа резни. История продолжится, ты только подожди...*